

## CITY of BETHEL

P. O. Box 537 • Bethel, Alaska 99559 543-2297 — Area Code 907

RESOLUTION 92

0F

THE CITY OF BETHEL, ALASKA

WHEREAS, the Bethel City Council is the governing body of the City of Bethel, Alaska and

WHEREAS, the Bethel City Council is desirous of accepting for a two year period a portion of the responsibility for operation and maintenance of the Bethel Heights water and sewer systems and improving the general health of sanitation of Bethel, and

WHEREAS, the Bethel City Council has a duly authorized City Manager to represent it in matters concerning the City.

NOW THEREFORE, be it resolved that the Bethel City Council hereby authorizes the Manager to enter into the agreement between the City of Bethel, Alaska and the Indian Health Service Project AN-69-991, Public law 86-121 with the Indian Health Service in behalf of the City concerning the provisions and transfer of sanitation facilities for the City of Bethel, and

BE IT FURTHER RESOLVED that the Bethel City Council is composed of 7 members, of whom 7 constituting a quorum were present at a meeting duly and regularly called, noticed, convened, and held this 25th day of 3cm, 1973; that the foregoing Resolution was duly adopted at such meeting by the affirmative vote of 1 members, and that said Resolution has not been recinded or amended in any way.

Date	this	25 th	day	of	June	 , 1973.					
						 Signed:			1). 1	· /	/
						Signed:	("arr	il !	Cash	ato	ek .
						Ci	ty Clerk	c, City	øf Bet	hel	

JA (

ATTEST: